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1 - Sarreguemines
Pichet "Napoléon 1er"

50/80 €

2 - Sarreguemines
Pichet "Jeanne d'Arc"

50/80 €

3 - Sarreguemines
Pichet "Prince russe"

50/80 €

4 - Sarreguemines
Pichet "Reine norvégienne"

50/80 €

5 - Sarreguemines
Pichet "Ferdinand 1er de Saxe-Cobourg"

50/80 €

6 - Sarreguemines
Pichet "Ferdinand Foch, Maréchal de France"

50/80 €

7 - Sarreguemines
Pichet "Soldat français"

50/80 €

8 - Sarreguemines
Pichet " François-Joseph 1er, Empereur d'Autriche et de
Hongrie"

50/80 €

9 - Sarreguemines
Pichet "Soldat autrichien"

50/80 €

10 - Pichet "Bartolomé Mitre, président de la République ar-
gentine en 1862"

50/80 €

11 - Pichet "Pierre 1er de Serbie"
50/80 €

12 - Sarreguemines
Pichet "Soldat allemand"

50/80 €

13 - Sarreguemines
Pichet "John chamberlain"

50/80 €

14 - Sarreguemines
Pichet "Raymond Poincaré, président de la République de
1913 à 1920"

50/80 €

15 - Sarreguemines
Pichet "Paul Kruger, président du Transvaal"

50/80 €

16 - Sarreguemines
Pichet "Oncle Sam"

50/80 €

17 - Sarreguemines
Deux pichets "Couple d'africains"

80/100 €

18 - Sarreguemines
Pichet "Suffragette anglaise"

50/80 €

19 - Sarreguemines
Pichet "Juge"

50/80 €
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20 - Sarreguemines
Pichet "Le marié"

50/80 €

21 - Sarreguemines
Pichet "Fou du roi" ou "Jester"

80/100 €

22 - Sarreguemines
Pichet "Tête d'homme"
Rare modèle

100/150 €

23 - Sarreguemines
Pichet " Jeune Femme"

50/80 €

24 - Sarreguemines
Pichet "Jeune Femme"

50/80 €

25 - Sarreguemines
Pichet "Punch"

80/100 €

26 - Sarreguemines
Pichet "Judy" (allant avec Punch)

80/100 €

27 - Sarreguemines
Pichet "John Bull"

50/80 €

28 - Sarreguemines
Pichet "La Chique"

50/80 €

29 - Sarreguemines
Pichet "Barberousse"

80/100 €

30 - Sarreguemines
Pichet "L'English" représentant un écossais

50/80 €

31 - Sarreguemines
Pichet " Les yeux levés au ciel"

50/80 €

32 - Sarreguemines
Pichet "Cruche tête d'homme"
Porte un couvercle aujourd'hui disparu

40/60 €

33 - Sarreguemines
Pichet "Caricature d'homme politique"

40/60 €

34 - Sarreguemines
Pichet "Caricature d'homme politique"

40/60 €

35 - Sarreguemines
Pichet "Caricature d'homme politique"

40/60 €

36 - Sarreguemines
Pichet "Caricature d'homme politique"

40/60 €

37 - Sarreguemines
Pichet "Amiral"
Au col bleu

50/80 €

38 - Sarreguemines
Pichet "Dranem"

80/100 €

39 - Sarreguemines
Pichet "Clown blanc rieur"

80/100 €
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40 - Sarreguemines
Pichet "Puzzle jugs" "Tu ris quand tu es plein, quand tu es
vide tu te plains"

100/120 €

41 - Sarreguemines
Pichet "John Bull"

50/80 €

42 - Sarreguemines
Pichet "Clown triste"

80/100 €

43 - Sarreguemines
Pichet couvert "Homme souriant"
Non marqué

80/100 €

44 - Sarreguemines
Pichet "Cochon, le Madagascar"

100/120 €

45 - Sarreguemines 
Pichet "Le cochon verseur"

80/100 €

46 - Sarreguemines 
Pichet "Le coq, Le Madha"

80/100 €

47 - Sarreguemines 
Pichet "le Chamois"

50/80 €

48 - Sarreguemines 
Pichet "Le cheval"

50/80 €

49 - Sarreguemines 
Pichet "Le coq debout"

80/100 €

50 - Sarreguemines 
Pichet "le Bélier"

50/80 €

51 - Sarreguemines 
Pichet "Chimère" bleue et blanche

50/80 €

52 - Sarreguemines
Pichet "Le singe"

50/80 €

53 - Sarreguemines
Pichet "L'éléphant"

50/80 €

54 - Sarreguemines
Pichet "Le chameau"

50/80 €

55 - Sarreguemines
Pichet "Bouledogue"

80/100 €

56 - Sarreguemines
Pot à tabac, "Fermière prisant"
24 cm

80/100 €

57 - Sarreguemines
Porte bouquet “à l'enfant”
16 x 21 cm

50/100 €

58 - Sarreguemines
Porte bouquet "Enfant à la botte"
18 x 14 cm

50/100 €

59 - Sarreguemines
Porte bouquet "les dernières heures du cochon"
18 x 16 cm

80/100 €
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60 - Sarreguemines
Pot a tabac "La marchande de cigare"
21 x 18 cm

100/150 €

61 - Sarreguemines
Pot à tabac "Le saltimbanque"
16 x 24 cm

150/200 €

Reproduit en deuxième page de couverture

62 - Sarreguemines
Pot à tabac "Le cochon patient"
16 x 16 cm

100/150 €

63 - Sarreguemines
Pot à tabac "Thomas Sergent"
24 x 25 cm

200/300 €

64 - Sarreguemines
Pot à tabac "Le vigneron"
24 x 20 cm

100/150 €

65 - Sarreguemines
Pot à tabac "Singe pianiste"
24 x 24 cm

300/350 €

66 - Sarreguemines
Pot à tabac "Sultane musicienne"
22 x 16 cm

100/150 €

67 - Sarreguemines
Vase "Renard à l'affût"
15 cm

100/150 €

68 - Sarreguemines
Pot à tabac "Trop tard"
18 x 18 cm

100/150 €

69 - Sarreguemines
Pot à tabac "Homme à la chechia"
H. 17 cm

50/100 €

70 - Sarreguemines
Pot à tabac "L'homme aux favorits"
H. 18 cm

80/100 €

71 - Sarreguemines
Pot à tabac "Edouard Hérriot"
H. 12 cm

50/100 €

72 - Sarreguemines
Corbeille couverte "Panier aux cerises"
H. 9 cm - D. 23 cm

50/100 €

73 - Sarreguemines
"Corbeille aux œufs"
H. 13 cm - D. 25 cm

50/100 €

74 - Sarreguemines
"Corbeille aux quetsches"
H. 12 cm - D. 24 cm 

50/100 €

75 - Sarreguemines
"Corbeille aux pensées"
H. 14 cm - D. 32 cm

50/80 €

76 - Sarreguemines
"Petite corbeille aux cerises"
H. 11 cm - D. 20 cm

50/100 €

77 - Sarreguemines
"Corbeille aux œufs"
H. 13 cm - D. 20 cm

50/100 €

78 - Saint Clément
Pichet "Jean qui rit - Jean qui pleure"
Signé Keller et Guérin
H. 23 cm

80/100 €

78
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79 - Saint Clément
Pichet "Caniche"
H. 31 cm

50/80 €

80 - Saint Clément
Pichet "Cochon"
H. 27 cm

50/60 €

81 - Saint Clément
Pichet "Le Marabout"
H. 35 cm

50/80 €

82 - Saint-Clément
Pichet "Canard sortant de l'œuf"
H. 33 cm

80/100 €

83 - Saint-Clément
Pichet "Chien Gypp"
H. 32 cm

50/80 €

84 - Saint-Clément
Pichet "Perroquet"
H. 34 cm

50/80 €

84B - Saint-Clément
Pichet "Le Chat"
H. 31 cm

50/80 €

85 - Saint-Clément
Pichet "Elèphant"
H. 23 cm

50/80 €

86 - Saint-Clément
Pichet "Le Singe"
H. 25 cm

50/80 €

87 - Saint-Clément
Pichet "Le Coq"
H. 38 cm

80/100 €

88 - Saint-Clément
Pichet "Le Lapin"
H. 31 cm

50/80 €

89 - Saint-Clément
Pichet "Le Canard"
H. 29 cm

80/100 €

90 - Saint-Clément
Pichet "Chien sortant du panier"
H. 23 cm

50/80 €

91 - Lunéville ou Saint-Clément
Pichet "Le Moine"
H. 25,5 cm

50/80 €

92 - Desvres
Pichet "Polin"
H. 29 cm

50/80 €

93 - Devres
Pichet " Deux Napoléons"
H. 23 cm

50/80 €

94 - Desvres
Pichet "Chien de Garde"
H. 27 cm

80/100 €

95 - Desvres
Pichet "Elèphant à la pipe"
H. 27 cm

50/80 €

96 - Desvres
Pichet "Coq : Je chante clair"
H. 30 cm

80/100 €

97 - Desvres
Pichet "Petit cochon Maître d'hotel"
H. 26 cm

50/80 €
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98 - Desvres
Pichet "Petit cochon Maître d'hotel"
H. 26 cm

50/80 €

99 - Desvres
Pichet "Le meunier"
H. 21 cm

50/80 €

100 - Desvres
Pichet "Le singe (Hova)"
H. 24 cm

50/80 €

101 - Fives-Lille
Pichet "Gendarme et voleur"
H. 27 cm

80/100 €

102 - Fives-Lille
Pichet "Garde champêtre"
H. 21 cm

50/80 €

103 - Fives-Lille
Pichet "La femme du chauffeur"
H. 22 cm

80/100 €

104 - Fives-Lille
Pichet "Automobiliste"
H. 22 cm

50/80 €

105 - Fives-Lille
Pichet "Automobiliste" (brun)
H. 22 cm

50/80 €

106 - Fives-Lille
Pichet "Le Lion"
H. 27 cm

50/80 €

107 - Fives-Lille
Pichet "La grenouille" (veste bleue)
H. 25 cm

50/80 €

108 - Fives-Lille
Pichet "La grenouille" (veste rouge)
H. 25 cm

50/80 €

109 - Fives-Lille
Pichet "La grenouille" (veste brune)
H. 25 cm

50/80 €

110 - Fives-Lille
Pichet "Je porte bonheur…"
H. 26 cm

50/80 €

111 - Fives-Lille
Pichet "Chien bien timide"
H. 22 cm

50/80 €

112 - Onnaing 
Pichet "Francisco Ferre"
H. 27 cm

50/80 €

113 - Onnaing
Pichet "Jeanne d'Arc"
H. 28 cm 

50/80 €

114 - Onnaing
Pichet "Marianne"
H.: 26 cm

50/80 €

115 - Onnaing
Pichet "Raymond Poincaré"
H. 26 cm

50/80 €

116 - Onnaing
Pichet "Moine rebondi"
H. 21 cm

50/80 €

117 - Onnaing
Pichet "Mineur"
H. 23 cm

40/60 €
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118 - Onnaing
Pichet "Soldat : Vive la Réduction des Périodes"
H. 29 cm

40/60 €

119 - Onnaing
Pichet "Marianne"
H. 28 cm

50/80 €

120 - Onnaing
Pichet "Chef de gare de la gare de la Compagnie des Che-
mins de fer du Nord"
H. 28 cm

50/80 €
Reproduit en première page de couverture

121 - Onnaing
Pichet "L'Alsacienne"
H. 25 cm

50/80 €

122 - Onnaing
Pichet "Paul Déroulède"
H. 26 cm

50/80 €

123 - Onnaing
Pichet "Camille Pelletan"
H. 28 cm

50/80 €

124 - Onnaing
Pichet "Coq : le Gallois"
H. 23 cm

50/80 €

125 - Onnaing
Pichet "Coq : Vive la Russie"
H. 23 cm

50/80 €

126 - Onnaing
Pichet "Le Poisson"
H. 29 cm

80/100 € 

127 - Onnaing
Pichet "Maître d'hotel" 
H. 27 cm

50/80 €

128 - Onnaing
Pichet "Maître d'hotel" (veste brune)
H. 27 cm

50/80 €

129 - Onnaing
Pichet "Cochon au jambon"
H. 21 cm

50/80 €

130 - Onnaing
Pichet "Bouledogue"
H. 22 cm

80/100 €

131 - Onnaing
Pichet "Les trois petits cochons" Disney
H. 27 cm

50/80 €

132 - Onnaing
Pichet "Le fou du roi"
H. 18 cm

40/60 €

133 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Chinois"
H. 25 cm

50/80 €

134 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "La femme du cochet"
H. 27 cm

40/60 €

135 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Chanteclair"
H. 30 cm

50/80 €

136 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Député Socialiste"
H. 22 cm

40/60 €

137 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Ecolier : BE"
H. 28 cm

50/80 €
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138 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Le Zouave" de Foubert
H. 27 cm

50/80 €

139 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Sapeur Pompier"
H. 28 cm

40/60 €

140 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Provençale"
H. 24 cm

40/60 €

141 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet " Cygne blanc"
H. 23 cm

50/80 €

142 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet " Cygne jaune"
H. 23 cm

40/60 €

143 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet " Petit perroquet" rose et bleu
H. 24 cm

50/80 €

144 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet " Petit perroquet" vert et jaune
H. 24 cm

50/80 €

145 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet " Canard"
H. 20 cm

50/80 €

146 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet " Cochon dodu"
H. 22 cm

40/60 €

147 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet " Lapin à la carotte"
H. 25 cm

40/60 €

148 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet " L'Ours au soldat"
H. 23 cm

40/60 €

149 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet " Grenouille chasseuse"
H. 23 cm

40/60 €

150 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "La murène"
H. 22 cm

40/60 €

151 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Chat mandoliniste à la veste verte"
H. 23 cm

50/80 €

152 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Chat mandoliniste à la veste rouge"
H. 24 cm

50/80 €

153 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Chat blanc aux yeux verts"
H. 25 cm

50/80 €

154 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Chien policier" de Foubert
H. 27 cm
(accidents)

40/50 €

155 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Chien qui sort du tonneau"
H. 24 cm

50/80 €

156 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "L'écureuil "
H. 24 cm

40/60 €

157 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Coq patriotique"
H. 23 cm

40/60 €
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158 - Orchies Saint-Amand Hamage
Pichet "Coq patriotique"
H. 31 cm

50/70 €

159 - Saint-Amand Hamage
Pichet "Président Fallières"
H. 30 cm

40/60 €

160 - Saint-Amand Hamage
Pichet "Dranem"
H. 34 cm

50/70 €

161 - Saint-Amand Hamage
Pichet "Emile Basly"
H. 34 cm

40/60 €

162 - Nimy-les-Mons
Pichet "Chien" 
H. 25 cm

50/80 €

163 - Nimy-les-Mons
Pichet "Poisson" 
H. 29 cm

80/100 €

164 - Malicorne
Pichet "Sapeur Pompier"
H. 32 cm

40/60 €

165 - Malicorne
Pichet "Comique troupier"
H. 30 cm

40/60 €

166 - Malicorne
Pichet "Gendarme"
H. 31 cm

40/60 €

167 - Georges DREYFUS
Pichet "Canard battant des ailes"
H. 29 cm

60/80 €

168 - Georges DREYFUS
Pichet "Coq"
H. 26 cm

60/80 €

169 - Georges DREYFUS
Pichet "Bouledogue"
H. 22 cm

60/80 €

170 - Georges DREYFUS
Pichet "Ours au tambourin"
H. 22 cm 60/80 €

171 - Georges DREYFUS
Pichet "Ours au tambourin brun et bleu"
H. 29 cm 40/60 €

172 - Poët-Laval
Pichet 'Rat au parapluie"
H. 22 cm 60/80 €

173 - Poët-Laval
Pichet "Poisson"
H. 19 cm 40/60 €

174 - Poët-Laval
Pichet "Perroquet"
H. 27 cm 40/60 €

175 - Poët-Laval
Pichet "Ecureil"
H. 22 cm 40/60 €

176 - Vallauris
Jardinière ovale à décor d'oiseaux branchés
Marque peinte de Delphin Massier (A.M)
16,5 x 36 x 23 cm

600/800 €
Reproduit en deuxième page de couverture

177 - Vallauris
Cache-pot en forme de puit décoré d'oiseaux en relief
Marque peinte de Delphin Massier
37 x 24 x 21 cm

1 000 /1 200 €

178 - Vallauris
Porte-bouquet en fontaine décoré d'oiseaux en relief
Marque peinte de Delphin Massier (A.M)
35 x 29 x 20 cm

800/900 €
Reproduit en quatrième page de couverture

177 178
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179 - Vallauris
Jardidinière rectangulaire à l'imitation du bambou décorée
d'oiseaux en reliefs
Marque peinte "Jérôme Massier fils" (A.M)
15 x 27 x 15 cm

400/500 €

180 - Coq chantant formant porte-bouquet
Marque peinte J.M.F Vallauris (A.M)
(crête restaurée)
H. 61 cm - L. 27 cm - P. 37 cm

800/1 000 €

180 bis - Vallauris
Vase porte bouquet Iris
H. 35 cm

500/600 €

181 - Coq chantant formant porte-bouquet
Marque peinte Delphin Massier et Cie Vallauris (A.M)
H. 57 cm - L. 32 cm - P. 34 cm

1 000/1 200 €

181 bis - Petite jardinière en forme de cygne blanc
Marque peinte Delphin Massier, Vallauris (A.M)
20 x 25 cm

400/500 €

182 - Longchamp
Plat rond à décor de branchages de poirier
D. 39 cm
(Marque en creux)

300/400 €

183 - Longchamp
Plat rond à décor en relief de branchages de pommier en
relief
D. 31,5 cm

250/300 €

184 - Longchamp 
Plat rond à décor en relief de branchage de poirier
(Marqué)
D. 36 cm

300/400 €

185 - Longchamp 
Plat rond à décor en relief de branchage d'oranger
(Marqué)
D. 36 cm
(accidenté et restauré)

300/400 €

186 - Longchamp 
Plat rond à décor en relief de branchage de citronnier
(Marqué)
D. 36 cm

300/400 €

187 - Longchamp 
Plat rond à décor en relief de branchage d'oranger niçois
(Marqué)
D. 36 cm

300/400 €

188 - Longchamp 
Plat rond à décor en relief de branchage de citronnier
(Marqué)
D. 30 cm

300/350 €

189 - Longchamp 
Plat rond à décor en relief de branchage de poirier
(Marqué)
D. 30 cm
(Petite restauration à une feuille)

200/250 €

190 - Plat rond à décor en relief de branchage de pêcher
D. 27 cm

200/300 €

191 - Longchamp 
Plat rond à décor en relief de branchage de prunier
(Marqué)
D. 30 cm

300/350 €

192 - Quatre plats ronds à décor de grenades, raisins, ce-
rises et orange de Nice.
D. 27 cm

400/600 €

193 - Origine inconnue en France
Pichet "Guignol"
H. 21 cm

30/50 €

194 - Origine inconnue en France
Pichet "Boucher-Charcutier"
H. 26 cm

30/50 €

195 - Origine inconnue en France
Pichet "Pentalone"
H. 28 cm

30/50 €

196 - Origine inconnue en France
Pichet "Tête de Normand" 
H. 20 cm

20/40 €
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198
199 200 201

202

203 204

197 - Origine inconnue en France
Pichet "Cochon dans une marmite"
H. 22 cm 20/40 €

198 - Origine inconnue en France
Pichet "Le cocher de fiacre"
H. 25 cm 20/40 €

199 - Origine inconnue en France
Pichet "Sanglier De la tête à la queue, tout en est bon"
H. 25 cm

20/40 €

200 - Origine inconnue en France
Pichet "Poisson"
H. 29 cm 20/40 €

201 - Origine inconnue en France
Pichet "Cheval"
H. 22 cm 20/40 €

202 - Origine inconnue en France
Pichet "Le cochon vainqueur"
H. 26 cm 20/40 €

203 - Origine inconnue en France
Pichet "Lapin pour l'Exposition internationale de Paris 1900"
H. 25 cm

30/60 €

204 - Origine inconnue en France
Pichet " Monsieur et Madame Poirot"
H. 23 cm

40/60 €

205 - Nimy-les Mons
Cinq pichets en barbotine 

40/60 €

206 - Nimy-les-Mons
Cinq pichets en barbotine

40/60 €

207 - Nimy-les-Mons
Cinq pichets en barbotine

40/60 €

208 - Nimy-les-Mons
Cinq pichets en barbotine

40/60 €

209 - Nimy-les-Mons
Cinq pichets en barbotine

40/60 €

210 - Nimy-les-Mons
Cinq pichets en barbotine

40/60 €
211 - Nimy-les-Mons
Cinq pichets en barbotine

40/60 €
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212 - Nimy-les-Mons, Boch
Cinq pichets en barbotine, et trois autres éclats

40/60 €

213 - Wasmuël principalement
Sept pichets en barbotine

50/80 €

214 - Wasmuël et divers
Cinq pichets en barbotine

50/80 €

215 - Divers
Cinq pichets en barbotine

40/60 €

216 - Wasmuël et divers
Cinq pichets en barbotine : singe, grenouille, africain

40/60 €

217 - Cinq pichets, trois dans le style du Japon
30/50 €

218 - Six pichets en barbotine
40/60 €

219 - Six pichets en barbotine
40/60 €

220 - Six pichets en barbotine
40/60 €

221 - Six pichets en barbotine
40/60 €

222 - Sept pichets en barbotine (accidents)
40/60 €

223 - Six pichets en barbotine
40/60 €

224 - Dix pichets en barbotine 
40/60 €

225 - Dix pichets en barbotine 
40/60 €

226 - Huit pichets (Onnaing, ….)
40/60 €

227 - Huit pichets (Onnaing, ….)
40/60 €

228 - Dix pichets en barbotine (Onnaing)
40/60 €

229 - Neuf pichets en barbotine (Onnaing)
40/60 €

213

214 215
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230 - Neuf pichets en barbotine ( Onnaing, Nimy-les-Mons)
40/60 €

231 - Neuf pichets en barbotine ( Onnaing, Nimy-les-Mons)
40/60 €

232 - Huit pichets en barbotine anglaise (caricatures)
40/60 €

233 - Huit pichets en barbotine ( Poët-Laval et divers)
40/60 €

234 - Huit pichets en barbotine (Desvres et divers)
40/60 €

235 - Huit pichets animaux et personnages (Vierzon, Sarre-
guemines)

40/60 €

236 - Quatre vases en céramique de Mougin art déco et 
Onnaing

40/60 €
Reproduit en troisième page de couverture

237 - Deux vases en céramique Keramis art déco et un autre
cassé

40/60 €
Reproduit en troisième page de couverture

238 - Cinq vases en céramique de Revernay 40/60 €

Reproduit en troisième page de couverture

239 - Vase en céramique de Boch 20/40 €

Reproduit en troisième page de couverture

240 - Deux vases en céramique de Limoges Tharaud
20/40 €

Reproduit en troisième page de couverture

241 - Quatre jardinières en barbotine (Onnaing et divers)
40/60 €

242 - Quatre jardinières en barbotine (Onnaing et divers)
40/60 €

243 - Quatre jardinières en barbotine (Onnaing et divers)
40/60 €

244 - Quatre jardinières en barbotine (Onnaing et divers)
40/60 €

245 - Quatre jardinières en barbotine (Onnaing et divers)
40/60 €

246 - Quatre jardinières en barbotine (Onnaing et divers)
40/60 €

247 - Quatre jardinières en barbotine (Onnaing et divers)
40/60 €

248 - Quatre jardinières en barbotine (Onnaing et divers)
40/60 €

249 - Quatre jardinières en barbotine (Onnaing et divers)
40/60 €

250 - Deux corbeilles à œuf en porcelaine ou opaline et une
terrine canard en Sarreguemines

20/40 €

251 - Deux plateaux à œufs en céramique, une boîte à as-
perges et une boîte à marron en torchon noué

40/60 €
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252 - Jardinière en faïence de Lions à décor de lions
20/40 €

253 - Jardinière en faïence d'Onnaing décor de chardons
20/40 €

254 - Jardinière en barbotine à décor de cigogne
20/40 €

255 - Jardinière en faïence d'Onnaing à décor de trophée
de chasse

20/40 €

256 - Trois jardinières en faïence à décor de végétaux
20/40 €

257 - Quatre jardinières en faïence d'Onnaing 
40/60 €

258 - Jardinière en faïence d'Onnaing à sujet de perdrix 
(accident)

20/40 €

259 - Douze assiettes à asperges en faïence de Salin les Bains
D. 23,5 cm

50/80 €

260 - Chauffe bouillon faïence blanche.
H. 27 cm 
Bourgogne XVIIIe siècle

250/300 €
Bibliographie : Newmann p.49 photo 54

261 - Tisanière en faïence blanche.
H. 26 cm
Bourgogne
(fente)

250/300 €
Bibliographie : p.49 photo: 56

262 - Tisanière en lithophanie "La Tour".
H. 26 cm

500/600 €
Bibliographie : Brosio (éclairage)

263 - Tisanière Moulin Alsacien.
Paris 
H. 27 cm

500/600 €
Bibliographie : Newman p. 67 photo 93

264 - Tisanière à fond bleu et réserves polychromes de fleurs.
Porcelaine de Paris.
H. 30 cm

350/400 €

265 - Tisanière "La Pagode" en porcelaine polychrome.
Bayeux ou Valentine

400/500 €

266 - Tisanière roses Redouté.
Paris.
H. 23 cm 250/300 €

267 - Tisanière Paris porcelaine bleue et or.
H. 22 cm

200/300 €

268 - Tisanière “La diseuse de Bonne Aventure” en porce-
laine.

1 800/2 000 €
Bibliographie : Newman p. 137 photo 16

269 - Tisanière “La Nourrice”
Restauration

1 300/1 500 €
Bibliographie : Paris, Newmann p. 141 photo 34

270 - Tisanière "Orientale jouant de la harpe"
H. 31 cm
(Restauration au couvercle)

1 700/1 900 €
Bibliographie : Newmann, p. 149 photo 63

271 - Tisanière décor étrusque, fabrique Gosse 1850.
Bayeux.
H. 20 cm 600/700 €

272 - Tisanière décor guirlandes de roses.
Paris. 
H. 25 cm 300/400 €

273 - Tisanière à décor d'un incendie.
Paris vers 1840
H. 23 cm 350/400 €

274 - Service de table "Papillons" de Sarreguemines, 
il comprend :
45 assiettes plates, 18 assiettes à soupe, 1 soupière, 2 ra-
viers, 1 saucière, plat creux, 2 plats ronds, 1 plat rectangu-
laire.

600/800 €

275 - Lot comprenant : 
trois grands et deux petits pichets, huit assiettes dépareil-
lées

30/40 €

276 - Lot comprenant : 
une assiette à œufs, un plateau et trois pots, une boîte à
courrier à sujet d'une africaine (accidents), un pot, une tasse
en porcelaine de Paris

50/80 €

277 - Six volumes Tardy
200/300 €

278 - Lot de documentation sur les Barbotines et la céra-
mique en général
(Pourra être divisé) 400/500 €
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Conditions de Vente et Encheres

La vente se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot et sans dégressivité les frais suivants :
23,92% TTC (TVA incluse)
La vacation sera conduite en Euros.
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du
chèque. L’adjudicataire le plus offrant et dernier enchérisseur, aura l’obligation de payer comptant et de remettre ses nom
et adresse.
Conformément à la loi, les indications portées sur le catalogue engagent la responsabilité du commissaire-priseur et de
l’Expert, compte tenu des rectifications au moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
Les descriptions des lots résultant du catalogue de la vente, des rapports d’état, des étiquettes, des avis écrits ou oraux
constituent l’expression par rieunier & associés de sa perception des lots et non l’affirmation d’un fait. A ce titre, ces
descriptions n’ont aucune valeur de preuve.
Toutes les indications relatives à un incident, un accident, une restauration, une mesure conservatoire affectant un lot sont
communiquées afin de faciliter son inspection par l’acheteur potentiel et restent soumises à l’entière appréciation de ce
dernier. L’absence d’indication relative à un incident, un accident, une restauration ou une mesure conservatoire n’implique
nullement qu’un lot soit exempt de tout défaut, de toute restauration ou de toute mesure conservatoire. Une référence à un
défaut, à une restauration ou à une mesure conservatoire en particulier n’implique pas l’absence d’autres défauts,
restaurations ou mesures conservatoires.
A défaut de paiement en espèces ou par chèque, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère immédiatement
ou à la première opportunité.
Les lots vendus seront remis aux adjudicataires une fois que le règlement complet est été perçu par le commissaire-priseur.
Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité des acquéreurs.
Les différentes manutentions, emballages, transferts et magasinage de l’objet n’engagent pas la responsabilité du
Commissaire-Priseur.
Tout transport et le magasinage sont à la charge et sous la responsabilité de l’adjudicataire.

Enchères par téléphone : si vous souhaitez enchérir par téléphone, il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée
d’un relevé d’identité bancaire au plus tard quatre jours avant la vente.
Les commissaires-priseurs et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en
particulier pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients, le
commissaire-priseur n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.
L’ordre du catalogue sera suivi, toutefois le commissaire-priseur se réserve le droit de réunir ou de diviser des lots.
Les dimensions sont données à titre indicatif. Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage,
les petits accidents, l’exposition ayant permis un examen ayant permis des objets présentés. L’état des cadres n’est pas
garanti.
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Design : Montpensier Communication
Photographe : Nicolas ROUDENKO
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RIEUNIER & ASSOCIÉS
Olivier Rieunier & Vincent de Muizon

10, rue Rossini - 75009 Paris - Tél : 01 47 70 32 32 - Télécopie : 01 47 70 32 33 
E-mail : contact@rieunierassocies.com - Site internet : www.rieunier-associes.com

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
Vente / Sale : ………………………………………………………………………………………………………………………
Date / Date : ………………………………………………………………………………………………………………………
Nom / Name : …………………………………………………… Prénom / First name : ……………………………………
…
Adresse / Address : ………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………
Téléphone / Phone : ………………………………………………………………………………………………………………
Email : ………………………………………………………………………………………………………………………………
r Ordre d’achat / Absentee Bid

r Ligne téléphonique / Telephone bid

Références bancaires / Required bank reference
Carte de crédit visa / Credit card numbers

Expire fin / Expiration date

Cryptogramme / Cryptogram

ORDRE D’ACHAT TéLéPHONIqUE :
Toute demande d’enchère téléphonique suppose un ordre
d’achat fixe à l’estimation basse plus une enchère, au cas où la
communication serait impossible ou pour toute autre raison.
La SVV RIEUNIER & Associés se charge d’exécuter gracieuse-
ment les ordres d’achat qui lui sont confiés et ne peut être tenue
pour responsable en cas de non-exécution.

MAGASINAGE – DéLIVRANCE DES LOTS :
Les lots peuvent être retirés jusqu’au lendemain de la vente
avant 10h dans la salle. Après cet horaire, les lots descendront
au magasinage de Drouot au 3è sous-sol (tel : 01 48 00 20 56).
Les frais de magasinage et de manutention de l’Hôtel Drouot
sont à la charge de l’acquéreur.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte aux limites indiquer
en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous.
I have read the conditions of sale and agree to bide by them. I grant your permission to purchase on my behalf the following items within the
limits indicated in euros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes).

Lots Désignations Prix

Date : Signature obligatoire / Required signature : 
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